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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

MODEL PEMBELAJARAN INOVATIF TERINTEGRASI RUMAH BELAJAR 

TK PANDAN ARAN 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

Semester/ Minggu/ Hari ke  :1/ 6/ 4 

Hari, tanggal    : Kamis, 26 Agustus 2021 

Kelompok usia    : 4 – 5 Tahun 

Tema/ sub tema/ sub sub tema : Binatang/ Binatang Ternak/ Ayam 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator 

1.1 Nilai Agama dan Moral Mempercayai adanya tuhan melalui ciptaan-Nya 

2.2 Kognitif Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

2.9 Sosial Emosional  
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau 

membantu jika diminta bantuannya 

3.12 Bahasa Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.3 Fisik Motorik  
Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus 

4.15 Seni 
Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagai media 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  
Setelah melalui proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Anak mampu bersyukur atas ciptaan Allah 

2. Anak mampu mengenal dan menyebutkan jenis-jenis binatang ternak 

3. Anak mampu peduli dan menyayangi binatang ternak 

4. Anak mampu menirukan suara binatang ternak 

5. Anak mampu mengetahui jenis binatang ternak dan makananya 

 

C. MATERI KEGIATAN 

1. Mensyukuri ciptaan Allah 

2. Menjaga dan merawat ciptaan Allah 

3. Menyayangi sesama makhluk ciptaan Allah 

4. Menghubungkan gambar binatang dengan makanannya  

   

D. MATERI PEMBIASAAN  
1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

4. Mencuci tangan dalam SOP sebelum dan sesudah makan 

 

E. ALAT DAN BAHAN 

1. Crayon 

2. Gambar binatang 

3. Penghapus 

4. Penggaris 

5. Pensil 

 

F. SUMBER BELAJAR 

1. Majalah Andika 

2. Internet  

3. Youtube 
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G. METODE PEMBELAJARAN 

1. Demontrasi 

2. Tanya-jawab 

3. Pemberian tugas 

4. Bercakap-cakap 

 

H. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembuka (15 menit) 

1. Guru menyiapkan peserta didik untuk masuk ke dalam ruangan (berbaris) 

2. Guru mempersilahkan peserta didik untuk duduk di tempat 

3. Guru memberikan salam kepada peserta didik dan mengucap syukur kepada Allah 

4. Guru mengecek daftar hadir peserta didik dengan nyanyian 

5. Guru mengajak peserta didik bernyanyi yel-yel untuk memberi semangat  

6. Guru memimpin doa memulai pembelajaran 

7. Guru mengenalkan tema dan sub tema 

8. Guru mengenalkan alat belajar  

9. Guru mengenalkan aturan main 

10. Guru memberikan informasi kegiatan yang akan dilaksanakan 

 

b. Kegiatan Inti (45 menit) 

1. Guru mengajak anak mengamati bahan yang di sediakan 

2. Guru menanyakan konsep jenis binatang ternak 

3. Guru menanyakan kepada anak binatang ternak apa yang dipeliharanya 

4. Anak melakukan kegiatan sesuai yang di amati  

a. Mewarnai gambar binatang 

b. Menghubungkan gambar binatang dengan makanannya 

 

c. Istirahat (15 menit) 

1. Cuci tangan 

2. Makan bekal 

3. Bermain 

 

d. Kegiatan penutup (15 menit) 

1. Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan hari ini. 

2. Bernyanyi “Anak Ayam” 

3. Bersyair “ayam” 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Berdoa dan pulang (penerapan SOP penutupan) 

 

I. RENCANA PENILAIAN 

1. Hasil karya peserta didik 

2. Ceklist (Skala Capaian Perkembangan) 

 

 

 

 
Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Endang Lestariningsih, S.Pd. 

Guru Kelas 

 

 

 

Triyut Emprani, S.Pd. 


